

# “暖壶被偷，你会再偷别人的吗？”

枣庄学院学生：不会；许多人还献妙招防盗



为防止丢失，学生们给暖壶上了锁。本报记者 杨霄 摄

本报记者 杨霄

如果在大学里，放学后发现自己放在水房外的暖壶不翼而飞，你会怎么办？最近，枣庄学院大三学生小赵遇到了这种情况。无独有偶，枣庄学院吧里一篇《如果，你的暖壶被偷，你会再偷别人的吗？》，大多数回复者都表示不会。24日，记者在调查如何防止水壶丢失时，受访大学生纷纷献计献策。

枣庄学院大三学生小赵最近遇到了烦心事。早上上课前将暖壶放在了水房外，想等中午放学时直接打水带回宿舍。原本想省事图个方便，没想到中午放学的时候，在水房

外找了好几遍没有看到自己的暖壶。“我的暖壶非常普通，上面一点记号都没有。没想到被人拿走了。”小赵说，现在想想，他宁愿认为自己的暖壶是让同学错拿了，而不是被偷了，“说偷太难听了，我就当是拿错了。”

24日，记者来到枣庄学院，水房外摆满了各种颜色的暖壶，有的暖壶上用黑色或者深色记号笔写上了字，有的上面贴满了卡通贴纸，还有的竟然用自行车锁将暖壶锁上了。记者在枣庄学院的校园里随机采访了20名大学生，大三、大四学生较低年级学生丢暖壶的经历更多，提起如何给暖壶防盗，大学生们各有妙招。

## 防盗第一招：壶不离身

大四女生小张已经丢过两个暖壶了，第一个以为错拿了，第二天还跑到水房外希望能被还回来，可是没有。丢了第二个

之后，就伤心了，也不敢为了方便将暖壶放在水房外了，每天上课提着它。“反正课间也要喝水，带着能防盗。”在采访过程中，记

者看到，像小张这样每天提着暖壶上课的同学还真大有人在，看来只要不怕累，随身带暖壶也不失为一种防盗妙招。

## 防盗第二招：勤能防盗

小李是一名大三男生，之前也丢过一个暖壶。“当时我很生气，大白天就丢了，而且宿舍其他人的和我放一起的，就单单少了

我的。”小李说，一气之下，想到水房外拿别人一把壶，“唉，在一堆暖壶面前，我又犹豫了。那种丢壶的感觉只有丢过的人才能体会！”

于是，小李以后就再也不图方便了，每天回到宿舍之后，再专门出来打水。这样虽然每天费一点时间，但是却能让自己心安。

## 防盗第三招：绳捆“锁”绑

在水房外的专门盛放暖壶的格子里，记者发现有的暖壶是用绳子系在格子上，很多暖壶用自行车锁锁在格子上，还有一把锁锁住两个暖壶的。“大三刚开学

第一天，我的暖壶就丢了！”提起丢暖壶的经历，小刘恨得牙痒痒，第一天，小刘拿着暖壶想去接水，忽然想起上学期用的毛巾太旧了，就把暖壶放在水房外，去了一

趟超市。“可是，我回来的时候，暖壶就没有了。”说起这些，前后不过半小时时间。一怒之下，小刘跑到超市买了个新暖壶，同时，还买了一把自行车锁。

## 防盗第四招：上“符”下“咒”

记者在很多暖壶上看到，有的将宿舍号、姓名和电话写在上面，有的写上一些比较简单的励志语，还有的更“狠”，在

暖壶上下了“诅咒”。“偷此壶者挂全科”、“偷壶逢考必挂”……有谆谆善诱型，“大四的壶你就别偷了吧，等我毕业就送给你”。

文艺型在这些暖壶上也可以看到，一首李清照的《如梦令》，“争渡争渡，惊起一滩鸥鹭。”

## 防盗第五招：改头换面

为了防止暖壶被盗，大学生们可谓绞尽脑汁，女生们更是发挥自己心灵手巧的优势。记者看到，很多暖壶被贴上了

花花绿绿的贴纸，各种卡通图案造型让暖壶看起来完全“脱胎换骨”，有流行的喜羊羊与灰太狼，还有网络流行的动漫造

型。“如果真的被偷走了，我一眼就能看出来，贴画粘上去哪有那么好清理呀。”一位大二女生自信地说道。

# 通威猪料

# 全程性价比更优



科技力量 创富保障

枣庄通威服务热线  
0632-3742888



通威饲料形象大使：孔令怡